

НА ГАСТРОЛЯХ В БАКУ

Вот уже третий месяц длятся гастроли Рижского театра русской драмы. Большой популярностью пользовался театр в Ереване, где теперь у нас так много новых друзей. За успешно проведенные гастроли и общественную деятельность Президиум Верховного Совета Армянской ССР наградил театр Почетной Грамотой.

После Еревана театр переехал в столицу Азербайджана. Первые спектакли в Баку («Венская почтовая марка», «Рассудите нас, люди!», «История одной любви», «На

диком берегу») прошли в переполненном зале. В республиканских газетах появились первые рецензии, в которых дается положительная оценка игре актеров.

Напряженные гастроли в Баку мы совмещаем с репетициями по подготовке новых спектаклей, шефской работой, знакомством с достопримечательностями Баку.

В сентябре театр выедет на гастроли в Тбилиси.

Борис ТИХОВ,
заслуженный артист Латвийской ССР.